

20 мая на внеурочных занятиях цикла «Разговоры о важном» по теме «**Будь готов! К дню детских общественных организаций**» учащиеся говорили о детских общественных объединениях, обсуждали важность участия в деятельности Движения Первых, что даёт возможности для раскрытия собственного потенциала и самореализации в жизни.

Также речь шла о предстоящих летних каникулах – времени, когда очень важно помнить о безопасности. Ребята вспомнили правила поведения на воде, в лесу, на дорогах, как вести себя в случае пожара и других чрезвычайных ситуациях, что нужно делать при обнаружении незнакомых предметов, проговорили правила поведения с незнакомыми людьми, о средствах защиты от солнечных ожогов и солнечных ударов, о средствах индивидуальной защиты при катании на самокатах, велосипедах, роликах и правила информационной безопасности.





